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Poznámky k účtovnej závierke 

Zostavenej ku dňu:   31.12.2013 

 
(Podľa opatrenia , ktorým sa ustanovuje obsah poznámok ako súčasti individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre 
podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva číslo 4455/2003-92 opatrenia MF SR v znení neskorších 
predpisov zverejnené vo Finančnom spravodajcovi 10/2003 a 20/2003). Údaje sa uvádzajú v celých EUR. 

 

 
 
A. Základné informácie o účtovnej jednotke 
 
1)  Obchodné meno  BARA-Q s.r.o. 

 Sídlo:      Budovateľská ulica 1690/18, 930 05  Gabčíkovo 

 Dátum založenia:  08.10.2013 

 Dátum vzniku:  08.10.2013 

 
 

2) Opis hospodárskej činnosti 
Spoločnosť bola založená pre výkon predovšetkým nasledovných činností: informatívne testovanie, 
meranie, analýzy a kontroly 

 
 
3) Podniky, v ktorých je podnik neobmedzene ručiacim spoločníkom 
Úctovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkov v inom podniku. 

 
 
4) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 
17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve (ďalej len "zákon o účtovníctve") za účtovné 
obdobie od 8.októbra 2013 do 31. decembra 2013.  
 
 
 

B. Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných 
orgánov účtovnej jednotky 

 
 
1) Štatutárne, dozorné a iné orgány 

Úctovná jednotka má jediného konateľa. 
 
Meno a priezvisko člena Názov orgánu Poznámka 

Ladislav Baranyai, Mgr. Konateľ  

 
  

2) Štruktúra spoločníkov a akcionárov  
 
Účtovná jednotka má jediného spoločníka. 
 

Názov, meno spoločníka Hodnota podielu na základnom imaní Výška hlasovacích práv 
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Absolútna % % 

Ladislav Baranyai, Mgr. 5 000,- 100 100 

 
C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou  
 
Účtovná jednotka nie je súčasťou žiadneho konsolidovaného celku. 

 
 
D. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach 
 
Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v 
súlade so zákonom o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi 
účtovania.  
 
Všeobecné účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady sa počas účtovného obdobia nezmenili.  

 
 
E. Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
 
 
1) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a 
náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Súčasťou obstarávacej ceny 
dlhodobého nehmotného a hmotného majetku nie sú úroky z úverov. 
 
Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú položku 
vo výške zodpovedajúcej jeho opotrebeniu. Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa 
oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu 
alebo inú činnosť a všetky nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne (darovaním a delimitáciou) sa oceňuje reprodukčnou 
obstarávacou cenou, čo je cena, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje 
 
Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý je zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania (alebo iného kritéria). Drobný dlhodobý nehmotný majetok, 
ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri 
uvedení do používania.  
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý je zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Drobný 
dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1700 EUR a nižšia, 
sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. 

 
Spoločnosť k 31.12.2013 neevidovala dlhodobý hmotný a nehmotný majetok. 

 
 
2) Pohľadávky 
 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky a pohľadávky 
nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním). Opravná položka sa vytvára k pochybným a nedobytným pohľadávkam, 
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kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok.  

 
3) Krátkodobý finančný majetok 
 
Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a krátkodobý finančný majetok, 
pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. Krátkodobý finančný majetok 
predstavujú krátkodobé cenné papiere majetkového alebo úverového charakteru, ktoré sú v čase 
obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na predaj do jedného roka od ich obstarania. 
Účtovná jednotka v tejto skupine aktív k 31.12.2013 evidovala iba stav hotovosti v pokladni vo výške  
EUR.  

 
4) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov 
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v 
účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
Väčšina záväzkov, ktoré účtovná jednotka evidovala k 31.12.2013  tvoria záväzky vo výške 35 EUR.  

 
F. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch 
 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty, keďže účtovná jednotka nie je 
platiteľom dane z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. O výnosoch z daní a 
colných výnosoch sa účtuje v časovej a vecnej súvislosti s priznaním daní, okrem výnosov z dane z 
príjmov právnických a fyzických osôb.  O výnosoch z poplatkov sa účtuje v časovej a vecnej súvislosti 
s vyrubením poplatkov (ak je účtovná jednotka výbercom poplatkov). V účtovnom období evidovala 
účtovná jednotka iba výnosy z predaja vlastných, predovšetkým sprostredkovateľských služieb. 
 

G. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch 
 

Náklady neobsahujú daň z pridanej hodnoty, keďže účtovná jednotka nie je platiteľom dane z pridanej 
hodnoty.  Náklady sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. O daòových a colných 
nákladoch sa účtuje v časovej a vecnej súvislosti s priznaním daní). O nákladoch na poplatky sa 
účtuje v časovej a vecnej súvislosti s vyrubením poplatkov. V účtovnom období evidovala účtovná 
jednotka predovšetkým cestovné náklady súvisiace s predajom vlastných sprostredkovateľských 
služieb. 
 

H. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania 
 

Položka vlastného imania Stav k 31.12.2012 Prírastky Úbytky Stav k 31.12.2013 

A. Vlastné imanie    5 593 

A.I. Základné imanie spolu    5 000 

A.I. 1. Základné imanie    5 000 

A.II. Kapitálové fondy     

A.III. Fondy zo zisku     

A.III.1 Zákonný rezervný fond     

A. IV. Výsledok hospodárenia min.období     

A.IV.1. Nerozdelený zisk min.období     

A.IV.2. Neuhradená strata min.období     

A.V. Výsledok hospodárenia za účtov.obdobie          593 
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I. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky 
 

Po 31. decembri 2013 nenastali také udalosti, ktoré by si vyžadovali zverejnenie alebo vykázanie v 
účtovnej závierke za rok 2013. 

 


